



Необычный подход к строительству дома

17.8.2015

В условиях тотальной урбанизации, когда дома сливаются в общую «серую» массу, многие люди ощущают потребность в чем-то индивидуальном, будь то проживание в уютном домике с необычной крышей или огромных апартаментах, оборудованных в водонапорной башне. Главное - необычный подход к получению желаемого. Представленные в этом обзоре постройки можно назвать по-всякому: странные, пафосные, забавные, но никак не стандартные.

I Апартаменты в водонапорной башне

Старую водонапорную башню, построенную в Лондоне еще в конце 19 века, архитекторы проектного бюро Grand Designs превратили в шикарные апартаменты. Внутри здание нашлось достаточно места для четырех спален, комнаты для гостей, кухня, нескольких ванных комнат. Единственное что для просторной гостиной и столовой была сделана 2-этажная пристройка со стеклянными панелями вместо стен.

II Экзотический домик на манговой ферме

Известный музыкант и путешественник Steve Areen построил для себя яркий солнечный купольный домик. Он находится в Таиланде на манговой ферме (за что, кстати, строение и получило свое название - Mango). Конструкция выполнена из натуральной древесины, покрытой штукатуркой и покрашенной в привлекательный оттенок. Туристам сразу же понравился экзотический домик, и к Стиву начало поступать множество предложений о постройке нескольких подобных купольных жилищ. Стоимость строительства составляет около 6000 американских долларов.

III Мобильный дом площадью 18 кв. метров

Молодая женщина Мейси Миллер (Macy Miller), не имея возможности выплачивать длительную ипотеку, построила для себя пусть небольшой (всего 18 кв. метров), зато не требующий долгосрочной ипотеки. Стоимость такого микро-домика составила 11500 американских долларов.